

习近平主席向全球重要农业文化遗产大会致贺信

共同加强农业文化遗产保护 进一步挖掘其经济社会文化生态科技等方面价值

胡春华宣读贺信并致辞 唐仁健袁家军致辞 黄建发出席

浙江日报青田7月18日电(记者刘乐平 陆乐 来逸晨)由农业农村部 and 浙江省人民政府共同举办的全球重要农业文化遗产大会18日在丽水市青田县开幕。国家主席习近平向大会致贺信。

中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华宣读习近平主席贺信并致辞。出席大会前,胡春华一行在青田县方山乡考察稻鱼共生系统等农业文化遗产保护情况。

农业农村部部长唐仁健,省委书记、省人大常委会主任袁家军致辞。法国驻华大使罗梁致辞,伊朗驻华大使馆公参阿里·内马提代读伊朗农业圣战部部长致辞,意大利农业、食品与林业政策部部长史蒂芬诺·帕图亚内利,秘鲁农业发展和灌溉部部长安德烈斯·阿伦卡斯特,韩国农林畜产食品部部长郑煌根,泰国农业与合作部部长查梭猜视频致辞,坦桑尼亚农业部副部长安东尼·马乌恩德代读巴谢部长致辞,日本农林水产审议官小川良介、联合国粮农组织总干事屈冬玉视频致辞。

胡春华表示,习近平主席专门向大会致贺信,充分体现了中国政

府对保护农业文化遗产、弘扬农耕文明的高度重视,展示了为发展全球重要农业文化遗产事业作出中国贡献的坚定决心,必将对国际社会共同加强农业文化遗产保护、助力落实联合国2030年可持续发展议程、推动构建人类命运共同体产生重大而深远的影响。

胡春华指出,中国是最早参与全球重要农业文化遗产工作的国家之一。党的十八大以来,中国政府启动实施国家级重要农业文化遗产挖掘和认定工作,推动农遗事业迈上新台阶。截至目前,中国拥有18项全球重要农业文化遗产,已成为全球重要农业文化遗产工作的成功实践者和主要贡献者。

胡春华强调,本次大会以“保护共同农业遗产,促进全面乡村振兴”为主题,构建机制化交流平台,推动遗产地之间开展互助合作。中方愿与各方一道,共同推进农业文化遗产保护传承和开发利用,深入挖掘农业文化遗产功能价值,促进不同文明、不同形态农业文化遗产交流互鉴,携手构建世界农耕文明保护传承的美好未来。

唐仁健指出,中国政府高度重

视农耕文化保护传承。习近平主席多次作出重要指示批示,这次又为大会专致贺信,提出殷切期望。一直以来,我们坚持在发掘中保护、在利用中传承,系统打造农遗管理“大平台”,全面构建农遗保护“监测网”,适度延伸农遗利用“价值链”,致力拓展农遗传承“朋友圈”,务实效做好农业文化遗产保护工作。中方将认真落实习近平主席在全球发展高层对话会上的重要讲话和贺信重要精神,按照胡春华副总理讲话要求,形成一致行动,完善合作机制,推动能力提升,以开放合作的理念、扎实有效的举措,与各国一道加强农业文化遗产保护传承和开发利用。

袁家军说,习近平主席的贺信为我们促进农业文化遗产保护与发展提供了重要遵循。这些年来浙江坚持把保护和传承农业文化遗产作为做强特色产业、推进乡村振兴的重要抓手,作为改善农村人居环境、建设美丽浙江的重要内容,作为增加农民收入、实现共同富裕的重要路径,作为挖掘文化基因、传承守护文脉的重要载体,努力为经济社会发展赋能助力。我们将坚决贯彻落

实习近平主席贺信精神,按照胡春华副总理讲话要求,进一步加强农业文化遗产保护发展工作,持续拓宽农业文化遗产促进乡村振兴的有效路径,加快培育遗产地乡村共富产业,为“两个先行”提供强大动力。

大会开幕式上,丽水市负责人、坦桑尼亚青年代表、青田华侨代表等发言。

农业农村部副部长马有祥主持大会开幕式,国务院副秘书长郭玮,省领导黄建发、陈奕君、徐文光出席有关活动。

本次大会采用线上、线下相结合的方式进行。伊朗、意大利、日本、秘鲁、韩国、泰国、巴西、印度尼西亚、孟加拉国、阿联酋、墨西哥、智利、厄瓜多尔、坦桑尼亚、西班牙等15个国家农业部部长,联合国粮农组织总干事,19个国家驻华使节,相关专家学者和民营企业代表等来自32个国家和国际组织的200余名代表出席会议,分享农业文化遗产保护利用的实践经验。

第十一届世运会闭幕

中国队九金收官

新华社美国伯明翰7月17日电 在美国亚拉巴马州伯明翰举办的第十一届世界运动会17日落下帷幕,中国代表团获得9金4银1铜,排名金牌榜第十位。

本届世运会,中国体育代表团一行共73人参加了无人机、保险球、霹雳舞、荷式篮球、壁球、蹼泳、滑水、武术等8个项目的比赛,其中蹼泳和武术表现尤为亮眼。蹼泳队为中国代表团贡献5金4银1铜,舒程静、胡瑶瑶、陈思佳、许艺川更是以1分08秒95夺得女子4X50米接力冠军,创造了新的世界纪录。

武术方面,中国代表团参加的四个项目全部夺冠,其中“00后”小将张雅玲在女子南拳南刀全能项目上展现出极强实力,分数一骑绝尘;吴照华、

刘忠鑫和赖晓晓也都表现出色,为中国队成功摘金。

世运会十个比赛日共产生223枚金牌。德国队以24金7银15铜位列金牌榜首位,美国队和乌克兰队分列二、三位。

2025年世界运动会将于成都举办。当日在美国伯明翰“保护生命”体育场举行的闭幕式上,国际世界运动会协会会旗被正式移交到成都代表团团长杨慎微手中,“成都时间”展演和憨态可掬的熊猫人偶形象也引来阵阵掌声。

世界运动会于1981年首次举办,是一项以非奥运会项目为主的国际性综合体育赛事。本届世界运动会原计划于2021年举行,但由于当时亚拉巴马州疫情形势严峻,因此推迟一年。

“中国制造”获韩国电动巴士市场青睐

据新华社首尔7月18日电(记者 陆睿 孙一然)得益于技术和价格优势,中国产电动巴士日益受到韩国市场青睐。

据韩国《韩民族日报》报道,韩国汽车市场调研企业CarIsYou近期公布的数据显示,今年上半年新登记注册的电动巴士共有896辆,其中有399辆是中国制造,占比达到44.5%。中国产电动巴士在韩国市场的占有率逐年上升,2020年韩国登记注册的电动巴士中,中国制造占到23.2%,这一数字在2021年升至33.2%。

报道说,中国产电动巴士在韩国市场占有率日益提高的主要原因是具备技术竞争力,即电

池性能较韩国产巴士更优。中国产电动巴士充满一次电可以运行一整天,韩国产电动巴士则难以做到这点。相较于续航里程较短的韩国产电动巴士,中国产电动巴士性价比更高。

另据韩国《东亚日报》日前报道,韩国某不具名汽车制造商负责人表示,“中国制造”占据韩国电动巴士市场半壁江山

的时代即将到来。《东亚日报》说,韩国排名第一的巴士运输公司KD运输集团今年初创建的子公司于4月进口了40辆中国产大型电动巴士,韩国第二大巴士运输公司先进集团也计划引进中国电动巴士。

印度举行总统选举

新华社新德里7月18日电(记者 胡晓明)印度18日举行总统选举,联邦议会两院议员和各邦议会成员组成的选举团对两名总统候选人进行投票,选举产生新一任印度总统。

印度媒体普遍认为,由于执政的全国民主联盟在联邦议会两院和大多数邦议会拥有多数席位,其推举的总统候选人德劳帕迪·穆尔穆具有明显优势,有望击败反对党联合提名

的总统候选人亚什万特·辛哈赢得总统选举。

总统选举计票将于7月21日举行,新当选总统将于7月25日宣誓就职。

印度总统是印度的国家元首及第一公民,也是印度武装部队的最高统帅;总统由联邦议会及各邦立法机关经选举产生的议员选出,每届任期5年。根据印度宪法,总理及内阁成员执掌政府职权。

爱沙尼亚成立新联合政府

新华社塔林7月18日电(记者 郭春菊)爱沙尼亚新联合政府18日举行就职仪式,改革党主席卡娅·卡拉斯出任总理。

爱沙尼亚总统卡里斯当天早些时候任命新联合政府成员,并在议会出席政府就职仪式。卡拉斯在就职仪式上说,新联合政府的主要任务包括确保国家安全、解决能源危机、帮助民众应对物价飞涨等。

新联合政府的15个内阁职位由改革党、祖国党和社会民主党均分,3个政党共有议会101席中的55席。新联合政府任期8个月,直至2023年3月

下一届议会选举。

本月14日,卡拉斯向卡里斯提出辞去总理职务、解散执政一个多月的改革党少数党政府,并获得批准。卡里斯随即提名卡拉斯为总理人选并组建新内阁。爱沙尼亚议会15日投票通过卡拉斯提出的改革党与祖国党和社会民主党组成新联合政府的方案,并授权其组阁。

6月3日,由于在福利政策问题上存在分歧,卡拉斯宣布,由改革党和中间党组成的联合政府中所有7名中间党部长当天被解除职务,其职位分别由7名改革党部长兼任,直至新联合政府成立。

中国海警舰艇编队赴北太平洋开展渔业执法巡航



7月18日,中国海警局“长山舰”驶离码头。新华社发

水利部:全力做好“七下八上”防汛关键期水旱灾害防御

新华社北京7月18日电 我国已进入“七下八上”(七月下半月至八月上半月)防汛关键期。国家防总副总指挥、水利部部长李国英18日强调,各级水利部门要在充分研究近期旱旱形势和前期汛情基础上,做好防汛关键期水旱灾害防御应对准备。

李国英在水利部专题会商部署“七下八上”防汛关键期水旱灾害防御工作时指出,锚定人员不伤亡、

水库不垮坝、重要堤防不决口、重要基础设施不受冲击“四不”目标,坚决守住水旱灾害防御底线。

据预测,“七下八上”期间,松花江流域、淮河流域沂沭泗及山东半岛诸河、黄河支流大汶河、新疆阿克苏河等可能发生较大洪水,黄河中下游、淮河、辽河、海河南系、长江支流汉江和滁河、云南澜沧江等可能发生超警洪水,珠江流

域、海河北系及滦河、太湖等可能发生区域性暴雨洪水。同时,江南南部、华南北部、西北大部、西南东北部、新疆等地可能出现阶段性旱情。

李国英要求,各级水利部门要进入防汛关键期工作状态,全力做好各项防御工作:扎实做好预报、预警、预演、预案“四预”工作,全面检查和落实重点流域防洪工程

体系应对准备,提前做好各类水库防垮坝工作和淤地坝防溃坝工作,提前做好山洪灾害防御工作和中小河流洪水防御工作。

同时,提前做好抗旱工作,确保旱区群众饮水安全,保障在地农作物时令灌溉用水需求。紧盯每一次洪水和每一区域干旱防御工作,及时复盘检视和查漏补缺,全面提高水旱灾害防御能力。

保险中介许可证新领公告

公告号:22231
事由:换领新版保险兼业代理许可证
机构名称:湖州申通汽车销售服务有限公司
业务范围:代理机动车辆保险
批准日期:2020年02月10日
发证日期:2022年06月29日
机构住所:浙江省湖州市吴兴区龙溪北路1155号1幢一层
机构编码:5C104266000000000
发证机关:中国银行保险监督管理委员会浙江监管局
许可证编号:00011722
负责人:张会平
联系电话:0572-2921572

保险中介许可证新领公告

公告号:22232
事由:换领新版保险兼业代理许可证
机构名称:湖州力众汽车销售有限公司
业务范围:代理机动车辆保险
批准日期:2019年04月16日
发证日期:2022年06月29日
机构住所:浙江省湖州市吴兴区二环北路2958号
机构编码:5C104265000000000
发证机关:中国银行保险监督管理委员会浙江监管局
许可证编号:00011723
负责人:冯国红
联系电话:0572-2272663

通知债权债务申报债权债务的公告

湖州市吴兴实验中学经会议表决通过,民办学校属性决定注销,清算组已成立。望债权人接到通知之日起十日内,未接到通知的自本公告日起十五日内,向清算组申报债权。
清算组电话:0572-2504069
特此公告

湖州市吴兴实验中学
2022年7月19日

迁坟公告

因建设的需要,需对位于龙溪街道严家坟村科学谷高教园区新增范围内(具体以红线图范围为准)的坟墓进行搬迁,请墓主于2022年8月15日前到严家坟村委会登记并自行搬迁,逾期作无主处理。
严家坟村联系人:郭兵兵
电话:13083909611

湖州市人民政府龙溪街道办事处
2022年7月19日

国企房产拍卖公告

受委托,我公司定于2022年8月3日9时起(延时除外)在中拍平台(http://paimai.caa123.org.cn)以网络竞价方式对以下标的按现状进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的:位于浙江省湖州市(按标的顺序依次拍卖)。

序号	房屋坐落	建筑面积(平方米)	起拍价(万元)	保证金(万元)
1	菱湖镇福寿弄1号楼201室	70.07	25.93	3
2	双林镇爱国路塘子湾商住楼4单元201室	71.84	39.51	4
3	双林镇爱国路塘子湾商住楼3单元202室	77.67	41.94	5

注意事项:1、标的土地使用权性质均为国有出让,规划用途为住宅。2、标的过户发生的税费按税务部门规定各自承担。

浙江华夏拍卖有限公司
2022年7月19日

遗失启事

长兴泽源机械有限公司遗失法人章一枚,声明作废。
长兴泽源机械有限公司遗失财务专用章一枚,编码:3305220062078,声明作废。
杭垓镇镇舍村西圩口村民小组遗失浙江安吉农商银行股份有限公司杭垓支行开户许可证,核准号:J3363002014701,编号:3310-04071502,声明作废。
孝丰派出所遗失户籍户口本未开票,发票代码:11405,发票号码:1653188186,16531822559-1653182700,共计143份,声明作废。
湖州悦涂美建材有限公司遗失公章一枚,编码:91330501MA28CANK06,声明作废。
湖州悦涂美建材有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。
湖州悦涂美建材有限公司遗失法人章一枚,声明作废。
张文先遗失“中房集团湖州市房地产开发有限公司”1993年12月30日字第232号记账凭证对应的车库付款收据,特此声明。